

2010年12月9日，河北省社科联成立30周年庆祝大会在石家庄市白楼宾馆奖励大会和第五届河北省社会科学学术年会同时举行。

我省社科界的专家学者代表、获奖者代表、年会论文作者以及各市社科活动。中共河北省委常委、宣传部部长、省社科联主席聂辰席、省政府副省长二届河北省社会科学特别奖和第十二届河北省社会科学优秀成果奖的作者代表席庆祝大会并在主席台就座。省政府副秘书长李靖、省委宣传部副部长戴长江、张志平、曹保刚、兰英山、刘士卓、王长华、哈明虎、武建奇、王新明出席会议由省社科联党组副书记、副院长、省社科联副主席张志平主持。省社科联副主席周文夫致开幕词。省社科院副院长、省社科联副主席曹保刚汇报评奖李靖宣读获奖名单。

聂辰席同志在讲话中代表中共河北省委向全省广大社科工作者表示祝贺，的巨大成绩给予充分肯定。他说，30年来，在省委省政府的正确领导下，省社领社科研究宣传和普及工作，充分发挥“桥梁”和“纽带”作用，在传承文明务大局等方面做了大量富有成效的工作，社科研究水平有了新提高，社科普及伍建设有了新加强，社科联的职能作用得到进一步拓展。聂辰席同志指出，站科工作者要牢牢把握“高举旗帜、围绕大局、服务人民、改革创新”的总要求组织协调、咨询服务、宣传普及”的职责，不断把我省社科事业推向前进。要牢牢把握社科工作的正确方向不动摇；要积极肩负起“两个跨越”重任，为科学撑和智力支持；要以创新精神加强对重大现实问题的研究，推动哲学社会科学队伍建设，不断开创哲学社会科学的新局面。聂辰席同志强调，广大社科工作导下，以积极有为、奋发向上的精神状态，扎实推进各项工作，为进一步繁荣业，为加快实现科学发展、富民强省作出新的更大贡献。

龙庄伟同志代表省政府向全省广大社科工作者和社科优秀成果获奖者表示评奖导向，确保社科研究的正确方向；不断完善评奖机制，促进社科研究的的学风，形成良好的氛围。龙庄伟同志强调，现在我省正处于改革发展的关键好的发展机遇，全省广大社科工作者一定要立足新的实践，着力推进理论创新现我省科学发展、富民强省的奋斗目标和社会科学事业的繁荣发展作出更大贡

周文夫在致辞中指出，30年来，省社科联走过了不平凡的历程。尤其是20具有重要意义的一年，省委省政府作出了将省委讲师团、省社科联并入省社科是我省贯彻落实科学发展观的重大举措，体现了省委省政府对哲学社会科学事实践充分证明，机构调整实现了社科资源和运行管理机制的优化组合，充分体现改革效应。明年是“十二五”的开局之年。站在新的历史起点上，省社科院、策服务、为发展服务、为基层服务”的总方针和“出成果、出人才、出效益”服务决策、繁荣发展”三位一体工作新格局下，切实把思想、行动统一到中央解放思想、实事求是、与时俱进，积极服务于经济社会发展，推进理论创新，库”、“智囊团”的作用，努力开创我省社科工作新局面，为顺利实现我省匡